
A KÖZPONTI ÍRÁSBELI FELVÉTELI VIZSGA  

KIJAVÍTOTT FELADATLAPJAINAK MEGTEKINTÉSE  

ÉS AZ ÉRTÉKELŐ LAPOK KIOSZTÁSA 
 

 

A MEGTEKINTÉS  

IDŐPONTJA: 2026. január 30. (péntek)  10:00 – 18:00 

HELYSZÍNE: Baktay Ervin Gimnázium  

                         (2330 Dunaharaszti, Baktay tér 1.) 

 

A megtekintés terembeosztása: 

Évfolyam 
A tanuló vezetéknevének 

kezdőbetűje 
Terem 

6. évfolyam A - Z Földszint 1. terem 

8. évfolyam A - K Földszint 2. terem 

8. évfolyam L – Zs Földszint 32. terem 

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az igazgató által meghatáro-

zott helyen és időben, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, azokról (pl. digitális 

fényképezőgéppel vagy okoseszközzel) másolatot készíthet, és – kizárólag a javítási-értékelési út-

mutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet. A vizsgázó az aláírt észrevételeit 

2026.02.02. (hétfő) 16 óráig írásban adhatja le az iskola titkárságán vagy beszkennelve elküldheti 

az igazgato@baktayg.hu e-mail címre. Az észrevételhez a nyomtatvány iskolánk honlapjáról le-

tölthető. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet 

igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. Ha az írásbeli 

vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola az észrevé-

telt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolás-

sal, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel.  
 

A jogszabály nem zárja ki annak a lehetőségét, hogy a dolgozat összpontszáma csökkenjen. 

Ha a bírálat során az derül ki, hogy a javítás során tévesen értékelték a dolgozat észrevétellel érintett 

részét vagy részeit, úgy a pontszám negatív irányban is változhat. 
 

A központi írásbeli vizsga eredményéről kiállított értékelő lapot  

2026. február 11-én (szerda) 8:00 és 16:00 óra között a Baktay Ervin Gimnázium (2330 

Dunaharaszti, Baktay tér 1.) titkárságán lehet átvenni. 

 

mailto:igazgato@baktayg.hu

